

白城日报

中共白城市委主办
社长 王延军

白城日报社出版
本期执行总编 倪小玲

国内统一刊号: CN22-0013
白城新闻网: www.bcxw.com



指尖白城
(白城日报微信)
bcrbwx

本报公共电子邮箱:
bcrbws0153@vip.163.com

2017年9月12日 星期二 农历丁酉年七月廿二 第10198期

坚定信心众志成城
坚决打赢脱贫攻坚战



市委召开常委(扩大)会议

本报讯(记者张赫 实习生刘增兰)9月11日,市委书记庞波主持召开市委常委会(扩大)会议。

会议传达了习近平总书记在中央全面深化改革领导小组第三十八次会议上的重要讲话精神、习近平总书记在深度贫困地区脱贫攻坚座谈会上的重要讲话精神、省委书记巴音朝鲁在白城调研时的讲话精神、全省城市基层党建工作交流座谈会主要精神及贯彻落实意见,听取了关于《中共白城市纪委派驻机构主要职责、机构设置和人员编制方案》进行调整的情况汇报,讨论通过了《关于设立中共白城市巡察机构的实施方案》。

会议指出,各地、各相关部门要深入贯彻落实习近平总书记在中央全面深化改革领导小组第三十八次会议上的重要讲话精神,牢固树立党同人民群众的血肉联系,按照省委部署要求,以更大的决心和力度完成年度改革任务,确保我市各项改革举措落地见效。一要开展任务自查。对照改革台账和督察要点,挂图督战,倒排工期,确保各项改革任务齐头并进。二要抓好督察问效。对进展缓慢的改革任务,通过日常督察、联合督察、专项督察等方式,督促相关部门尽快整改落实。三要做好改革试点工作。深入推进农村金融综合改革试验区、生态文明先行示范区、公立医院改革等重要试点项目,实现行业领域的晋位升级。

镇赉县第三十一届全民运动会筹备工作有序进行

本报讯(田宏)为进一步全面贯彻落实全民健身条例,丰富和活跃城乡文体生活,增强全县干部群众和中小学生的体质,激发工作和学习热情,推动全县经济社会快速发展,镇赉县第三十一届全民运动会将于9月14日至9月16日举行。

据了解,本届运动会由开幕式、团体操表演、田径竞赛、闭幕式四部分组成。除设乡(镇)场、县直各部门(包括驻镇中省市直单位)成人

和中小学田径项目外,还将增设县领导、干部、乡(局)级领导干部4×100米接力项目,成人组毛毛虫竞速、同舟共济等趣味运动项目,成人组篮球、排球、乒乓球、羽毛球等项目。

近期,运动会筹委会积极筹备,认真安排各项赛程及其他各项准备工作,力争将此次运动会办成一次全民参与、提振精神,全面推动全民健身运动、全力促进全县文化建设和精神文明建设建设的盛会。

通榆县着力打造良好营商环境

本报讯(孙剑 包铁志)优化营商环境是最大的硬资源、软实力,为进一步做好软环境建设工作,通榆县强化法制、综合施策,打造廉洁高效的政务环境,诚信和谐的人文环境,为决胜脱贫攻坚和全面建成小康社会提供有力保障。

他们成立了全县软环境建设领导小组,形成了上下协调、分工明确的责任体系。将软环境建设办公室与县督查指挥中心合并,整合资源,统筹配置工作力量;在全县选聘100名义务监督员,建立了网络化的监督体系。制定了多项规章制度,促进软环境建设更加规范化、科学化和长效化。

他们把优质的服务态度和高效的办事效率作为突破口,进一步规范行政处罚自由裁量权,实行企业经营生产“宁静日”制度,绝不允许以任何借口干扰企业正常生产经营。出台了《通榆县经济社会发展软环境问责暂行规定》,坚决整治“中梗阻”“吃、拿、卡、要”等行为。

该县还制定出台了《诚信通榆建设实施意见》,建立健全覆盖全社会的诚信体系。开展诚信政府、诚信企业、诚信干部创建活动,营造诚实守信的社会氛围;建立失信“黑名单”,着力构建“一处失信、处处受限”的信用惩戒大格局。

白城市首例跨省转诊患者实现基本医疗和大额补充两段同步即时结算

本报讯(医宣)2017年8月23日14时19分,白城市首例转诊北京安贞医院参保患者异地就医基本医疗和大额补充两段同时直接结算成功。住院人员孟某系我市退休职工,患有严重心脏病,在北京安贞医院行冠脉支架植入手术,本次住院治疗期间共发生费用97797.71元,该参保患者本年度内曾多次住院就医,当医保统筹基金支付29679.17元后已报满基本医疗保险年度最高支付限额6万元,然后进入职工大额补充保险段基金支付23515.45元,同时个人账户支付基本自付部分713.44元,医保基金合计共支付53908.06元,在办理出院时直接报销医保待遇。参保患者对医保跨省异地就医直接报销的好政策赞不绝口,拿着报销的现金高兴地说:“国家政策好,真是为百姓办好事办实事,给老百姓解决了大问题,我们再也不用带着住院手续两地跑报销了,真是省时省力又省心,感谢党和政府!”

据悉,过去白城市城镇职工大额补充保险医疗费用报销业务由商业保险公司签订服务协议具体承办,参保人员需携带相关资料“二次跑腿”往返于医保和商保进行报销,且审核报销周期长、个人垫资压力大等问题突出,参保人员办事十分麻烦。为此,我市勇于开拓创新,站在便民利民高度,与商保公司多次协商沟通,利用信息手段,将大额补充保险结算系统嵌入到基本医疗保险结算系统中,于2016年初在省率先实现参保患者出院后在就诊医院即可办理基本医疗保险、大额补充保险报销业务,所有资金由医院垫付,让参保人员“零”垫付、“零”跑腿。此次,通过国家结算平台在实现跨省直接报销基本医疗保险费用的基础上,又实现了职工大额补充医疗保险费用跨省“一站式”直接报销,省去了参保患者报大额补充保险费用来回往返再跑腿的环节,赢得了群众的一致称赞!

喜迎十九大

我省将继续受理群众环保问题投诉举报

按照中央环保督察工作安排,中央环保督察举报电话和邮政专用信箱已经停用,各地各部门的信访机构包括12345市长热线和12369环保

举报热线将受理群众对生态环境问题的投诉和举报,并定期公开办理结果,确保群众投诉举报问题的处理力度不减、节奏不变、标准不降。

中央环境保护督察组向白城市交办第三十一批信访案件21件

2017年9月11日,我市接到中央环境保护督察组交办的第三十一批案件,共计21件。其中,重点案件2件。洮北区7件,镇赉县4件,通榆县3

件,大安市3件,洮南市2件,白城经济开发区2件。反映的各类问题中,涉及生态、油烟的问题最多,分别占33.33%、23.80%。

中央环境保护督察组交办信访案件统计表(第31批)

2017年9月11日

县(市、区)及部门	交办案件数				污染类型										
	来信	来电	合计	重点案件	水	大气	土壤	生态	重金属	垃圾	噪音	油烟	扬尘	其他	合计
洮北区	7		7		1						2	3	1		7
镇赉县	1	3	4				3				1				4
通榆县	1	2	3	1		1					1				3
大安市	3		3				2				1				3
洮南市	2		2	1		1		1							2
白城经济开发区	2		2						1	1					2
合计	16	5	21	2	1	2	7		1	4	5	1		21	

白城市群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(第二十一批)

(详见二版)

中央环保督察进行时

白城市人民防空办公室关于试鸣警报器的通知

各警报器设置单位:

根据《中华人民共和国人民防空法》《人民防空警报器管理规定》和《省人防办关于开展人防集中宣传月活动的通知》要求,白城市人民防空办公室定于2017年9月18日上午9时18分开始,对白城市区所有防空警报器进行试鸣。

分别试鸣预先警报、空袭警报、解除警报三种音响信号,时间11分钟,每种信号3分钟,间隔1分钟。同时,白城人民广播电台、白城电视台进行三种防空警报信号演示,望各单位做好试鸣准备工作。

2017年9月5日

科技助力 薄地生金

——白城市科技局帮扶大安市红岗子乡一心村纪实

●于淼

“打竹板走上台,说说书记喜喜来!农户家中住,走屯又串户!岗上看姑娘,后屯看果树!帮我们挖坑施肥又栽树,亲手打教技术!”提起白城市科技局和该局派驻的村第一书记崔喜来,63岁的老党员姚凤华赞不绝口。白城市科技局负责大安市红岗子乡一心村脱贫攻坚包保工作以来,凝心聚力,对症下药,真抓实干,多措并举,效果显著。

帮到点上扶到根上 靶向施策破解难题

一心村水稻种植户多,但水利设施一直是村里的短板。白城市科技局抓住产业扶贫这个关键,组织水稻专家多次进村调研论证、勘察设计,引进民营资本投资50万元,实施了百公顷高产优质水稻排水、泄水扶农工程,建成的排水站可以调节水量,项目

涵盖全村95%水田种植户,80%的贫困户受益,彻底解决了全村排水泄水难题,增加水稻产量,提高水稻品质,增加农民收入,低产田变成优质高产田。仅此一项,全村水稻预计每年增收200万元。

“过去一发大水水稻就绝收,就算不发大水,这排水不好产量也不高,这回水站建上了,不仅不怕发大水了,还能提高产量,我的心激动呀!白城市科技局可真是为咱村老百姓办了一件大好事儿呀!”一心村村民孙国军高兴地说!

“我们始终把服务群众作为一项重要工作来抓,调动方方面面的力量来解决一心村存在的问题。在整个帮扶工作中,我们还发挥科技帮扶优势,组织动员全市的科技力量,力求让全村都能实现增产增收。”白城市科技局局长段颖越介绍说。

抓产业落地生根 种养经济再攀新高

针对农产品经纪人、农民专业合作社对于水稻高产栽培技术、发展棚膜经济等知识匮乏的现状,白城市科技局选派科技特派员,随时为一心村村民在水稻种植、大棚种植方面提供技术支持。目前已组织种植大户现场技术答疑4场,邀请省市级专家集体授课2场,受益户达60户,发放了水稻防治农药和叶面肥,受到村民好评,临近秋收时节,示范田里沉甸甸的稻穗长势喜人,丰收在望。(下转四版)

脱贫攻坚进行时

嫩江岸边的镇赉县大屯镇英台村积极改造中低产田发展有机稻米,是远近闻名的鱼米之乡。图为丰收在望的稻田,美丽如画。潘景豆摄

